

规范河道采砂管理 维护良好生态环境

全省河道采砂管理工作会议在我市召开

信阳消息(记者 李浩)10月18日,全省河道采砂管理工作会议在我市召开。副省长武国定出席会议并讲话。省政府副秘书长朱良才,省水利厅厅长孙运锋,省公安厅副厅长吴忠华,市长尚朝阳,副市长胡亚才等出席会议。

武国定指出,自5月23日开展河道采砂专项整治行动以来,河道非法采砂现象有效遏制、采砂管理长效机制初步建立、河流生态环境持续改善,整治行动取得阶段性成果,但目前的成效只是初步的,基础并不牢固,工作还存在不少问题。各地要充分认清面临形势,进一步提升政治站位,推动河道采砂从全

面整治向全面规范转变,坚持标本兼治、综合治理,在抓好源头管控、强化日常监管、创新监管机制、持续高压严打、加强生态修复、坚持依靠群众上狠下功夫,建立依法科学、规范有序的管理机制。要坚持属地负责,强化部门责任、企业责任,严格督导问责,努力探索一条具有河南特色的河砂规范管理之路,维护河流良好生态环境。

尚朝阳在介绍我市河道采砂管理工作经验时说,自淮河干流罗山段河砂滥采问题出现后,我市举一反三,采取断然措施,铁腕治理乱象。市委、市政府着眼大生态,构建大格局,维护大民生,在禁、查、

治、修、打、用六个方面重拳出击,始终保持河道采砂整治的高压态势,过去一度乱采滥挖的乱象不复存在,河道岸线砂坝全部清除、河道内砂洲全部平复、水毁工程及损坏岸线全部修复。同时,着眼长远,从制度上坚决治理河道采砂中的“顽疾”,全市范围内河道采砂工作科学规范依法有序进行。

孙运锋、吴忠华分别总结了开展河道采砂专项整治行动情况;南阳市、罗山县、固始县分别作典型发言。

当日上午,武国定一行先后到罗山县王湾段、浉河入淮口、周党镇青龙砂场,实地查看河势恢复、砂场管理等情况。

既享财政资金补助又享税收优惠

我市实施企业研发鼓励政策

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市科技局获悉,我市持续推进企业研究开发财政补助工作,积极争取省企业研究开发财政补助资金。截至目前,已有23家企业通过审核,获省财政补助金额达437.58万元。同时,我市积极督促指导各县区兑现财政配套补助金额418.62万元,激发了企业加大研发投入的动力和勇于创新的热情。

市科技局相关负责人介绍,自省科技厅启动开展企业研究开发财政补助工作以来,我市科技、财政部门联合制定并正式印发了《信阳市企业研发财政补助市县分配方案》,明确要求从2018年起,企业研发财政补助资金中,省财政负担的50%部分按照属地原则,由市、县(区)同级财政兑现。根据《河南省财政厅、河南省科学技术厅关于报送2017年企业研究开发费用财政补助地方配套经费落实情况的通知》要求,我市积极落实今年出台的市县分配方案,指导县区配套下达企业研究开发财政补助资金418.62万元,为2018年企业研发财政补助工作奠定了良好基础。

据悉,为推动此项普惠性政策惠及更多企业,市科技局前期分别到各县区、开发(管理)区开展研发费用加计扣除、研发财政补助政策的宣传。目前,我市已有百余家企业申请并享受了2017年度研发费用加计扣除税收优惠政策,优惠税额达到6000多万元;共有87家企业进行了2018年研发费用的预算备案,填报了385个研发项目预算,企业拟投入2018年研发费用总预算额达到57324万元。

市红十字会组织先心病患儿免费筛查

贫困家庭患儿可免费治疗

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,市红十字会联合省胸科医院在市第一人民医院组织专家对全市贫困家庭的先天性心脏病(简称先心病)患儿开展免费筛查。据悉,符合条件的贫困家庭先心病患儿将得到全程免费治疗。

当天上午,当来自省胸科医院的医疗专家团队共为17名患儿进行了筛查。通过筛选,有10名患儿符合全程免费治疗的条件,他们将在红十字志愿者的陪护下乘坐高铁赶赴位于郑州的河南省胸科医院接受进一步治疗。

市红十字会常务副会长李俊杰介绍说,这次活动是市红十字会助力全市脱贫攻坚工作开展的救助先心病患儿的一项惠民之举。先心病的发病率很高,并且治疗费用高昂,虽然新农合可以报销部分费用,但对于很多贫困家庭来说还是不小的负担。为惠及更多家庭,此次活动前期,市红十字会就全面开展了宣传和摸底工作,积极组织动员救助对象报名,凡具有信阳市城乡户口的0岁至18周岁的贫困家庭先心病患儿都可参加此次免费治疗活动。符合救助条件的患儿监护人按照申报程序填写报名表,并将所需资料准备齐全递交至省胸科医院项目办公室,经筛查合格后患者即可入院治疗。



昨日下午,羊山新区百花会展中心广场乐声飞扬,舞姿翩翩,“出彩河南”信阳市第二届广场舞展演活动在这里热闹举行,来自全市的14支代表队参加了比赛,一个个精彩的节目生动展现了我市地域特色及多年来的群众性广场舞文化活动成果。 本报记者 郝光 摄

关于对浉河区四条道路进行封闭施工的通告

为做好创文迎检工作,提高道路质量,改善交通状况,方便市民出行,浉河区政府决定对五星街、行政路、建设东路、民权南街四条区管道路进行提质改造。为加快施工进度,避免发生安全事故,根据相关法律法规,拟对建设东路进行全封闭施工,对行政路、五星街、民权南街进行分段半封闭施工,并对施工区域附近部分道路进行交通管制。

一、封闭时间

2018年10月15日至2019年1月27日。

二、施工路段

- 1.建设东路(西起民权路,东至大拱桥路);
- 2.民权南街(北起民桥引桥,南至107国道);
- 3.行政路(西起信阳高中,东至浉河南路);
- 4.五星街(北起浉河南路,南至民权南街)。

三、封闭期间绕行路线

- 1.建设东路沿线车辆由浉河北路、大庆路、民权街绕道行驶;
- 2.民权南街沿线车辆由鸡公山大街、湖东大道、浉河南路绕道行驶;
- 3.行政路沿线车辆由茶韵路、鸡公山大街、湖东大道绕道行驶;
- 4.五星街沿线车辆由鸡公山大街、湖东大道、茶韵路绕道行驶。

施工期间造成的出行不便,敬请广大市民给予理解和支持。

特此通告!

信阳市交警支队
信阳市浉河区城市管理局
2018年10月13日